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Drinks
&

Desserts

DESSERTS
DOLCI  ALL £7.50

TIRAMISU

PROFITEROLES

APPLE & BLACKBERRY CRUMBLE
Served with ice cream or custard

CHOCOLATE CAKE

CREME CARAMEL

CHOCOLATE MOUSSE

BANOFFEE PIE

SELECTION OF ICE CREAMS
Vanilla / chocolate / strawberry

DRINKS
BEVANDA RINFRESCANTE

LIQUORE CAFFE  ALL £7.50

CAFFE CORRETTO
Espresso & Grappa

CAFFE FERRARA
Double espresso, Amaretto & whipped cream

CAFFE VIENNESE
Double espresso, Kahlua & whipped cream

CALIPSO COFFEE
Double espresso, Tia Maria & whipped cream       

IRISH COFFEE
Double espresso, Irish whisky & whipped cream

ITALIAN BLACK TIE
Double espresso, Sambucca & whipped cream

HOT DRINKS
LATTE £3.45
ESPRESSO SINGLE £2.70  DOUBLE £2.90
MACCHIATO £2.70
CAPPUCCINO £3.40
AMERICANO £2.80
WHITE COFFEE £3.00
HOT CHOCOLATE £4.00
TEA £2.70

BEER
PERONI NASTOR AZZURO £5.00
SAN MIGUEL £5.00
EFES PILSNER £6.95
CIDER £6.95
BECKS BLUE £4.85

SOFT DRINKS
TONIC/SLIMLINE/LIME & SODA £2.95
COKE/COKE ZERO/FANTA/SPRITE £2.95
MINERAL WATER STILL/SPARKLING £3.95
JUICES £2.95
Orange / apple / passionfruit / pineapple / cranberry

SPIRITS
VODKA £4.95
Smirnoff

GIN £4.95
Gordons, Bombay Sapphire

WHISKY £4.95
Bells, Grant’s, Jacobite, Jamesons, Jack Daniels

RUM £4.95
Bacardi, Havana Club, Captain Morgans, Appletons

VERMOUTHS £4.95
Cinzano Bianco, Cinzano Rosso, Martini Dry, Campari

BRANDY £5.95
Three Barrels, Courvoisier VSOP, Cognac
LIQUEURS £5.50
Tequila, Archers, Grappa, Sambucca, Amaretto, Baileys, 
Malibu, Southern Comfort, Limoncello

FOOD ALLERGIES & INTOLERANCES
Please speak to our staff about the ingredients in your meal when making your order. Thank you.



WINE LIST
OTTIMI VINI

WINE LIST
OTTIMI VINI

APERITIVO
APEROL SPRITZ
Aperol, Prosecco & Soda. 
Glass £10

SPARKLING WINE
APERICENA PROSECCO DOC - ITALY
Crisp & refreshing with aromas of green apple, 
subtle lemon & peardrop on the palate.
Bottle  £28  Glass 125ml  £8

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL
A rich & ripe Champagne, full of stone fruit flavours. 
Plentiful peach & lemon zest with briochey, biscuity 
aromas.
Bottle  £75

LAURENT-PERRIER ROSE - CHAMPAGNE
Made purely from Pinot Noir grapes from the best 
areas in Champagne. This wine is packed with plenty 
of stylish strawberry flavour and easy-drinking 
charm, making it a wonderfully refreshing aperitif. 
Due to its complexity and flavour, this is great with 
food, particularly shellfish.
Bottle  £110

ROSE WINE
BEL CANTO PINOT GRIGIO ROSE - ITALY
Soft pink in colour with a purplish hue. A balanced 
wine with fresh and pleasant notes of cherry red 
fruit and slightly ripe forest fruit.
Bottle  £25  Glass 175ml  £7   250ml  £9

GUFETTO WHITE ZINFANDEL ROSE - ITALY
Off dry wine with an elegant colour, this wine is 
fresh with aromas that become more complex with 
time.
Bottle  £27  Glass 175ml  £8   250ml  £10

FOOD ALLERGIES & INTOLERANCES
Please speak to our staff about the ingredients in your meal when making your order. Thank you.

WHITE WINES
LANGUORE TREBBIANO
CHARDONNAY - ITALY
Crisp & refreshing white with aromas of green apple, 
subtle lemon & pear on the palate.
Bottle  £23  Glass 175ml  £5.00   250ml  £7.95

CRESCENDO PINOT GRIGIO - ITALY
Crisp & refreshing white with aromas of lemon, citrusy 
lime zest & pear on the palate.
Bottle  £26.50  Glass 175ml  £7.50   250ml  £9.50

MOZZAFIATO FALANGHINA - ITALY
Light straw yellow with greenish reflections. It is a 
fresh and fruity to the nose with notes of citrus, 
pineapple and white flowers. To the palate it is very 
fresh thanks to a strong acidity in balance with the 
wine’s structure.
Bottle  £29.50

KOKAKO SAUVIGNON BLANC
- NEW ZEALAND
Gooseberry and tropical spectrum. Citrus backbone. 
Fresh acidity with more mid-weight palate.
Bottle  £33

VALLE BERTA GAVI - ITALY
Subtle traces of honey suckle with characteristic 
aromas of lime zest and minerality. It offers a clean 
and refreshing finish.
Bottle  £35

POUILLY FUME PIERRE BREVIN - FRANCE
An inviting pale lemon-gold, with subtle aromas of 
grass, fresh fennel and gunflint against a backdrop of 
citrus. A ripe grapefruit palate with refreshing, zesty 
acidity.
Bottle  £45

RED WINE
LANGUORE SANGIOVESE - ITALY
Intense ruby red in colour with typical scents of ripe 
cherry & raspberry. It is medium bodied, juicy, fresh & 
persistent.
Bottle  £23  Glass 175ml  £5.00   250ml  £7.95

GUFETTO MONTEPULCIANO - ITALY
Ruby red in colour with violet hues. On the nose, there 
are notes of cherry, blackberry and a hint of green 
pepper. The palate is fresh and clean. The wine is 
medium bodied, slightly tannic and persistent.
Bottle  £26.50

VINA CARRASCO MERLOT - CHILE
Offers good concentration and depth of fruit, with a 
soft and plummy texture and hints of vanilla.
Bottle  £27.50

FIVE RAVENS PINOT NOIR - ROMANIA
Romania might not be the first place you think of when 
you are looking to buy a Pinot Noir but this has all the 
classic bright red fruit flavours and spicy notes you 
would expect.
Bottle  £29.50

ROMERO GONZALEZ MALBEC - ARGENTINA
This is an elegant juicy Malbec with lots of pure 
blackcurrant fruit character. A little grip of tannin helps 
balance the wine.
Bottle  £32  Glass 175ml  £8.95   250ml  £11.50

SURANI PRIMITIVO DI MANDURIA - ITALY
Deep, dense ruby in colour, with a nose of warm 
prunes, dates & figs, with hints of sweet spice. Full 
and volumptuous, the mouth - feel is soft & plush, 
with toasty notes that linger on the finish.
Bottle  £35  Glass 175ml  £9   250ml  £11.90

BAROLA ARALDICA 2017, PIEDMONT - ITALY
In the belief that the best Barolo’s delicate and 
aromatic, Araldica rests for at least two years in oak 
and another two in the bottle. It’s not until four years 
after the harvest has finished that this is released. 
Taste the benefits of patience in a full-bodied palate 
that’s chock full of rich red fruits, sweet spices, a 
balancing earthiness and brooding hint of smoke.
Bottle  £59

COCKTAILS
COCKTAIL FANTASTICI

BY THE GLASS
MOJITO
A classic Cuban cocktail, perfect for warm weather and 
outdoor celebrations. The combination of rum, fresh 
mint, and lime creates a crisp, refreshing drink that's 
perfect for sipping on a hot day.
Glass £10 

SEX IN OTELLO
The bright, fruity flavors make it a great cocktail for 
parties and celebrations. Its sweet, tropical taste will 
transport you to a sunny paradise and put you in the 
mood to celebrate.
Glass £10 

PORNSTAR MARTINI
A sensual, indulgent cocktail that's perfect for intimate 
celebrations. Its luxurious combination of vanilla vodka, 
passionfruit, and Champagne make it a special treat 
that's sure to make your celebration a memorable one.
Glass £10  

LONG ISLAND ICE TEA
A strong, classic cocktail that packs a punch. It's the 
perfect drink for rowdy celebrations and late-night 
partying, and its potent combination of spirits will keep 
you going all night long.
Glass £12  

COSMOPLITAN
A classic, elegant cocktail that's perfect for 
sophisticated celebrations. Its stylish, pink hue and 
citrusy flavor make it a chic and sophisticated choice for 
any celebration.
Glass £10   

STRAWBERRY DAIQUIRI
A sweet, fruity cocktail that's perfect for all celebrations. 
Its bright, juicy flavor will transport you to a tropical 
paradise, making it the perfect drink for outdoor 
barbecues and beach parties.
Glass £10  

EXPRESSO MARTINI
The Espresso Martini is a wake-up call in a glass, 
perfect for late-night celebrations that need a little 
energy boost. Its combination of caffeine and alcohol 
will keep you going all night, making it a great drink for 
all-night parties.
Glass £10 


